



禮拜六 (四月二十日) 上午乘西南航機飛紐奧良市，謝謝我的同學許統禮牧師夫婦之公子許諾弟兄前來接機。許弟兄年前畢業於韋哥市貝勒浸信會大學，蒙上帝呼召，進入紐奧良浸信會神學院修讀聖樂碩士學位。他領我參觀校園，一同在 Parkway Bakery & Tavern 午餐，這餐館於一九一一年創業，是路州的 Poor Boy 三文治的始創者，別有一番味道。

下午入住 La Quinta 旅店，休息、靜修、反省和禱告，心靈享受喜樂和滿足。傍晚獨自在旅店前的 Denny 餐館享受沙律和湯，吃得簡單！晚上在房間預備明日之講稿和主日學教材。

主日 (四月廿一日) 趙崇國弟兄接我至麥當勞早餐，團契交通；十時擔任紐奧良華人浸信會主日崇拜講道事奉；十一時卅分教授主日學班。在副堂與信眾一同午餐。隨後與幾位信徒到李大姐府上探訪。三時享受紐奧良咖啡和炸餅，與會眾談話和解答一些問題。五時半應邀前往陳永澤夫婦府上主持感恩聚會。頌讀詩篇 128 及 90 篇；事緣感恩有三：

1. 陳永澤夫婦新屋入伙
2. 陳永澤先生之令尊八十歲生辰及日前信主受浸加入紐奧良華人浸信會。
3. 陳永澤夫婦親戚 Shirley Yu 癌症完成所有療程，在康復中；並順利完成往泰緬地區醫療短宣事工。

我何等蒙恩分享他們的喜樂。用過豐富的晚餐，霍弟兄送往機場乘搭九時卅分西南航機返回休士頓市。

四月二十日 (禮拜六) 四川省雅安市蘆山縣發生 7 級地震，據四川省人民政府應急指揮中心公布：截至廿二日傍晚公佈，地震已造成 192 人死亡，23 人失蹤，11,470 人受傷，其中重傷 968 人。目前重災區仍然急缺食物、水、帳篷、棉被、藥品和消毒劑等物資。求主賜我們恩浸人仁慈之心，伸出援助之手，為他們獻上賑濟資源，體驗主及人世間的愛。

最近在雜誌上得知美國星巴克 StarBucks 總裁霍華德·舒爾茨(Howard Schultz)，在其公司年度會議上公開聲明：「同性戀是星巴克公司的核心價值，未來顧客消費的部份資金都會用作支持同性婚姻活動。」這對喜歡喝咖啡的我，有什麼衝擊呢？

沒錯，喝杯咖啡不用那麼嚴肅(喝星巴克咖啡不代表就是支持同性戀婚姻)！但是，一個全球知名、具影響力的咖啡企業，公開聲明同性戀是其企業「核心價值」，顧客消費的部分資金將用來支持「同性婚姻」，我就得嚴肅正視，好好為此禱告了。

一個企業領袖，運用其良好的企業形象與流行的象徵地位，「公開」且「積極」支持同性婚姻，會對多少還不認識真神的社會大眾，尤其是對星巴克主要消費的「年輕族群」－學生、社青、國家的下一代，在「性別」與「婚姻家庭」的價值觀上，帶來多巨大的負面影響力？

我不需要陷入「喝不喝星巴克咖啡」的口水戰，而是要因著這個事件，具體為兩件事禱告：

第一、好好為這些支持同性婚姻的知名企業家禱告，求 神光照、引導他們，改變錯誤政策，也求 神興起在其中敬畏神的基督徒職場人士，為主發揮屬靈影響力。

第二、更加激勵自己在聖經真理上扎根，建立合神心意的戀愛／婚姻／家庭價值觀，與 神立約，活出一個讓世人歸榮耀給 神的見證。

禮拜一 (四月廿二日) 早上師母與我前 West Chase 護理院探訪謝婆婆。
禮拜四 (四月廿五日) 早上我們往豪門紀念醫院心臟深切治療部，探訪湯儒傑先生之同事的母親 Susan 女士。

禮拜五 (四月廿六日) 傍晚，我們約好與 Dennis 姊妹在 Olive Garden 晚餐，享受美好的時刻，坦誠且歡樂地交通，看著她長大、成熟和諒解長輩的心懷，心靈歡悅無比。

香港的盧漳州先生、方師母和新加坡的鄭宗源夫婦分別致電問候恩浸人安好。

本禮拜四 (五月二日) 早上飛往羅省，禮拜六 (五月四日) 在北美真道浸信會神學院授課、晚上九時飛往加拿大多倫多市，翌日 (主日) 上午六時抵達，在愛證浸信會之國語堂講道、下午五時卅分代表美加華人浸信會聯會出席歡送張傳華牧師暨履新餐會。

五日七日 (禮拜二) 早上經芝加哥返回本市。